

Слабость «быков»

Вчера на российском фондовом рынке акции попытались продолжить коррекционный рост к падению прошлой недели. Однако оптимизм длился недолго, и после полудня возобладали продажи. В результате оба индекса по итогам дня снизились по 0,7%. Но объёмы торгов были относительно невелики.

Исследуя 2-часовой график индекса ММВБ, видим, что открывшись с небольшим гэпом вверх, котировки попытались продолжить отскок понедельника. Максимум от 21 марта (1572,2 п.) был проколот, но на этом покупательский энтузиазм закончился. И цены, не дойдя до ближайшего сопротивления в лице 50%-ной коррекции (~1580 п.), начали медленно приседать. После полудня на фоне внезапно пошедших вверх фьючерсов на американские индексы наши «быки» предприняли ещё одну попытку возобновить контрнаступление, но «мишки», уже почуяв неуверенность противника, не выпустили инициативу из лап. И после тестирования утреннего максимума котировки снова пошли на снижение, чему на этот раз способствовали и начавшие корректироваться мировые площадки. В результате цены ушли в минус, и только район 38%-ной коррекции от двухдневного отскока (~1552 п.) послужил им неплохой поддержкой.



Таким образом, «быки» не сумели закрепить успех предыдущих двух дней роста и отступили. Правда, говорить о возобновлении падения ещё рано, вполне возможно, что идёт формирование подволны «b» коррекционной волны «a-b-c», которая является большой «заходной» волной вниз «A-B». Но чтобы этот сценарий реализовался, «быкам» надо, во-первых, удержать уровень 62%-ной коррекции от двухдневного отскока (~1540 п.), а во-вторых – преодолеть максимум подволны «a» (1574,3 п.). В этом случае следующей целью роста будет район 62%-ной коррекции от падения прошлой недели (~1595 п.). Так что «быкам» есть куда стремиться, правда как туда дойти они не очень-то представляют ☺.

На сегодня ближайшей поддержкой на сегодня будет вчерашний минимум (1549,2 п.) и уровень 50%-ной коррекции (1546 п.). Роль ближайшего сопротивления сыграет вчерашний послеобеденный максимум (~1565 п.), а далее – дневной «a».

Сегодня с утра внешний фон играет за «медведей». Накануне рынки США торговались в районе годовых максимумов, но под занавес всё же припали – основные индексы потеряли по 0,3%. А Латинская Америка в лице Бразилии оказалась гораздо слабее – **Bovespa** потеряла почти 1%. И сейчас хотя фьючерсы на американские индексы торгуются в лёгком плюсе, но Азия «краснеет»: если Корея и Индия теряют по 0,4%, то Япония и Гонконг – по 0,8%, а Китай падает более 1,5%. Нефть за вчерашний день подешевела на \$0,4 до \$125,2 (**Brent**) и в настоящий момент находится в отрицательной зоне.

Вчера мы рекомендовали искать момент для покупки со «стопом» чуть ниже закрытия понедельника. «Стоп» сработал. Сегодня, поскольку предполагаем, что отскок возобновится, то рекомендуем в районе ближайшей поддержки покупать со «стопом» чуть ниже уровня 62%-ной коррекции.